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ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO 

 

Ata da primeira reunião de 2021 da Comissão Própria de Avaliação da Faculdade 

Logos – FALOG, realizada em 09 (nove) de março de dois mil e vinte e um, via sala 

de reuniões virtual, meet. A IES está localizada na CJ 1 HI, avenida Perimetral 02, 

lotes de 02 a 07, centro, novo Gama-GO, CEP: 72.860, 151, térreo. Tal reunião 

contou com a presença dos seguintes membros da CPA: Jussara Regina de Souza 

Lisboa (presidente), Giancarlo Rodrigues Souto (Representante docente), Daniela 

Andrade Cornélio (Representante técnico-administrativo), Gabriely Angelo Ribeiro 

(representante discente) e André Campos Silva (Representante da comunidade civil, 

organizada).  A presidente da CPA, Jussara Regina de Souza Lisboa, tomou a 

palavra para apresentar a pauta do dia que versava sobre avaliações institucionais 

do ano de 2021, ano em que se encerrava um ciclo de 3 anos da avaliação 

institucional (2019/2021), alterações no site institucional, divulgação e sensibilização 

do dados coletados e escrita do relatório final a ser postado em março de 2022. A 

coordenadora da comissão tomou a palavra e iniciou a reunião retomando o tema da 

avaliação diagnóstico realizada em 2019 com técnicos administrativos e docentes e 

com discentes em 2021. Os formulários de avaliação diagnóstico passaram por 

mudanças no sentido de manter a ideia, mas informações mais objetivas e claras. O 

ano de 2021 seria o ano para repetirmos a avaliação diagnóstico e fazer um 

panorama geral de avanços e retrocessos que poderiam aparecer parcialmente no 

relatório final, mas que deveriam ser aprofundados ao longo do próximo ciclo.  

Depois de inúmeras revisões no formulário, a sugestão da presidente foi a de se 

manter o envio para todos os participantes pelo e-mail pessoal de cada. Além disso, 

foi sugerido envio do link em grupo de whatsapp de pessoas do administrativo, 

docentes e discentes, pois esta comissão concordou que esta forma de 

comunicação era a mais rápida. Foi sugerido que mantivessem os 3 reenvios do 

formulário no e-mail para relembrar a todos que por ventura não preenchessem nos 
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grupos. A presidente da CPA prestou informações sobre como se organizava o 

relatório final da CPA e sobre quais informações estariam dentro, acrescentando que 

estava à disposição para tirar dúvidas. Ainda foi colocada para comissão o pedido 

de releitura dos relatórios anteriores para que a compreensão e reflexão dos dados 

de 2021 pudessem acontecer com mais facilidade. A Avaliação do perfil aluno 

também foi colocada pela discente como bastante importante, pois valorizava o 

sujeito aluno no processo e como ele se via dentro da instituição com seus direitos e 

deveres. A presidente salientou o papel da comissão na discussão dos dados 

coletados e na  busca de formas de como compreender e promover discussão dos 

dados gerados; a presidente salientou a importância de todos nesta hora. O 

professor Giancarlo ratificou a ideia de que a avaliação do perfil aluno deveria 

continuar, mas que para um novo ciclo ela fosse repensada e reformulada. 

Acrescentou, ainda, que era importante que os dados permanecessem somente 

para a comissão fazer a primeira análise e depois fosse pensado uma forma de 

divulgação acessível a todos. No que diz respeito ao site da CPA 

(https://www.falog.edu.br/cpa-falog/) no site da instituição (https://www.falog.edu.br/), 

a presidente da CPA mostrou as mudanças realizadas os documentos em processo 

de inserção e pediu sugestões de melhorias que foram, ao poucos, sendo discutidas 

e pensadas pelo grupo. A formatação do site foi o mais criticado, pois a comissão 

achou ruim a distribuição das informações. A presidente acatou a mudança e ficou 

de sugeri-la para os organizadores do site. Nada mais havendo a tratar, a presidente 

da CPA, Jussara Regina de Souza Lisboa, encerrou a sessão e eu, Daniela Andrade 

Cornélio, lavrei a presente ata que segue assinada pelos seguintes membros. 

 

Novo Gama-DF, 09 de março de 2021. 

 

 

_____________________________ 

Jussara Regina de Souza Lisboa 

Coordenadora da CPA 

 

 

______________________________ 

Giancarlo Rodrigues Souto 

Representante dos docentes 
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_________________________ 

Daniela Andrade Cornélio 

Representante técnico-administrativo 

 

 

_______________________________ 

Gabriely Angelo Ribeiro 

Representante discente 

 

 

__________________________________________ 

André Campos Silva 

Representante docente 

 

 


